



## U A T MUNICIPIUL MOINEȘTI

Str. Vasile Alecsandri, nr. 14, județ Bacău, cod 605400,  
Tel. 0234363680, TelVerde 0800800569  
Fax 0234365428, e-mail: office@moinesti.ro,  
www.moinesti.ro,  municipiul moinesti oficial



Nr. 38002/20.12.2021

### RAPORT DE APROBARE LA PROIECTUL DE HOTĂRÂRE privind stabilirea costului lunar de întreținere pentru componenta Centru Rezidențial pentru Persoane Vârstnice din cadrul Complexului de Servicii Sociale Moinești

Prin Hotărârea nr.131/24.11.2014, Consiliul Local al Municipiului Moinești a aprobat înființarea Complexului de Servicii Sociale Moinești, structurat pe trei componente funcționale distincte, respectiv, Centrul de zi pentru copii, Centrul în regim de urgență – adăpost de noapte și Centrul Rezidențial pentru persoane vârstnice, desfășurând activitatea la sediul din Municipiul Moinești, str. Căpitan Zăgănescu, nr.16.

Prin Hotărârea nr.42/14.02.2020, Consiliul Local al Municipiului Moinești a aprobat solicitarea de relicențiere a serviciului Centrului Rezidențial pentru persoane vârstnice cu o capacitate de 40 locuri, care a fost aprobată de Ministerul Muncii și Protecției Sociale, eliberând licența seria LF, nr.0009217/20.02.2020.

În conformitate cu prevederile Legii nr.17/2000 privind asistența socială a persoanelor vârstnice, republicată, cu modificările ulterioare, în exercitarea atribuțiilor pe latura de asistență socială, consiliile locale hotărăsc cu privire la costul mediu lunar de întreținere în căminele pentru persoane vârstnice din subordinea acestora.

În vederea stabilirii costului mediu lunar de întreținere al unui asistat sunt utilizate date privind cheltuielile de hrană, întreținere și gospodărire, obiecte de inventar, echipament și cazarmament materiale sanitare, cheltuielile aferente plății salariilor pentru personalul angajat în centru, plății medicamentelor și altele asemenea, în conformitate cu clasificăția bugetară specifică bugetelor autorităților administrației publice locale.

Având în vedere posibilitatea aprobării de către consiliile locale, prin hotărâre, a unui quantum al alocației de hrană mai mare decât cel stabilit prin Hotărârea Guvernului României nr. 903/2014 privind stabilirea nivelului minim al alocației zilnice de hrană pentru consumurile colective din instituțiile și unitățile publice și private de asistență socială destinate persoanelor adulte, persoanelor adulte cu dizabilități și persoanelor vârstnice, a asigurării unei alimentații echilibrate din punct de vedere cantitativ și calitativ precum și cu respectarea recomandărilor medicului nutriționist sau ale asistentului dietetician pentru beneficiarii care urmează un anumit regim alimentar, este necesară majorarea alocației zilnice de hrană de la 20 lei/zi/persoană quantum stabilit prin Hotărârea Consiliului Local nr.42/14.02.2019, la 22 lei/zi/persoană.

În urma estimării costului de întreținere pe anul 2021 și raportării acestuia la numărul de beneficiari, rezultă valoarea de 2541,50 lei/ cost mediu lunar de întreținere, propunerea executivului fiind de 2500,00 lei dat fiind gradul de suportabilitate scăzut al beneficiarilor.

Având în vedere cele prezentate propunem aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea costului lunar de întreținere pentru componenta Centru Rezidențial pentru Persoane Vârstnice din cadrul Complexului de Servicii Sociale Moinești.

**PRIMAR,**  
**Jr. Valentin VIERU**